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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
  

Η Δήμαρχος Πεντέλης επαναπροκηρύσσει ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ, ΦΑΝΕΡΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 

(ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ), σύμφωνα με το Π.Δ. 270/1981 (ΦΕΚ 77/Α/1981) «περί καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας 

και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι΄ εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων» και με 

τους όρους επαναδιακήρυξης όπως αυτοί ορίστηκαν με την υπ΄ αριθμ. 285/2024 (ΑΔΑ: 92ΛΗΩΞ3-ΑΧΙ)  Απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής,   για την περισυλλογή των εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των ορίων του Δήμου 

Πεντέλης και την μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (OTKZ), για 

χρονικό διάστημα δύο ετών,  με δυνατότητα παράτασης για άλλο ένα (1) έτος.  

 Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή στις 30 Οκτωβρίου  2024, ήμερα Τετάρτη, στο 

Δημαρχείο Πεντέλης, που βρίσκεται στην οδό Καλαμβόκη 2Α στα Μελίσσια. Ώρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται 

η 11:00 π.µ.. Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία, τότε αυτή 

θα διενεργηθεί στις 06/11/2024, ημέρα Τετάρτη, την ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο.  

Δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία έχουν οι εταιρείες — κέντρα επεξεργασίας Ο.Τ.Κ.Ζ. που είναι επίσημα μέλη 

του δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε., έχουν την έδρα της επιχείρησής τους εντός του Νομού Αττικής και σημεία συλλογής σε 

ακτίνα εξήντα (60) χιλιομέτρων από το Δήμο Πεντέλης (αρχή της εγγύτητας) και μπορούν να εγγυηθούν την πλήρη 

και απρόσκοπτη εκπλήρωση των γενικών και ειδικών όρων που περιγράφονται στην παρούσα διακήρυξη.  

Επισημαίνεται ότι ο αναδειχθείς τελευταίος πλειοδότης, υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, σύμφωνα 

με το Π.Δ. 270/1981 (ΦΕΚ 77/Α/30-3-1981) «περί καθορισμού οργάνων, της διαδικασίας και των όρων δι' εκποίηση 

ή εκμίσθωση πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων», ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας, 

καθιστάμενος αλληλεγγύως και εις ολόκληρον υπεύθυνος μετά του πλειοδότη για την εκπλήρωση των όρων της 

σύμβασης.  

Υποχρεωτική είναι η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό, αναγνωρισμένης Τράπεζας (ή 

γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων), ποσού ίσου με το 10% της 

υπολογισμένης εκποιούμενης ποσότητας,  αξίας 1.600,00 € (άρθρο 9 της διακήρυξης). Οι εγγυητικές επιστολές 

(Συμμετοχής – Εκτέλεσης) θα κατατίθενται σε πρωτότυπα. Εγγυητική με το ίδιο ποσόν θα πρέπει να κατατεθεί από 

τον εγγυητή.  

Το ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς για τα εγκαταλελειμμένα οχήματα ορίζεται : α)  για φορτηγά κάθε είδους, 

το ποσό των διακοσίων ευρώ (200,00€),  

β) για  επιβατηγά αυτοκίνητα ΙΧ, το ποσό των εκατόν πενήντα ευρώ (150,00 €) ανά όχημα, και  

γ) για δίκυκλα κάθε είδους η τιμή της προσφοράς ορίζεται στο ποσό των πενήντα ευρώ (50,00 €) ανά όχημα. 

ΑΔΑ: 90Ε7ΩΞ3-Μ4Ψ



Προσφορές μικρότερες των ανωτέρω επιμέρους ποσών δεν θα γίνουν αποδεκτές από την Επιτροπή Διενέργειας της 

Δημοπρασίας.  

Προσφορές υποβάλλονται και για τις τρεις (3) κατηγορίες εκποιούμενων οχημάτων ξεχωριστά αλλά και αθροιστικά.  

 Επιμέρους προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές από την Επιτροπή Δημοπρασιών.  

 Η εκάστη πλειοδοτούσα προσφορά θα πρέπει να διαφέρει από την προηγούμενη κατά τουλάχιστον ένα ευρώ (1€),  

σε κάθε κατηγορία. 

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον πλειοδότη. Η δέσμευση δε αυτή μεταβαίνει διαδοχικά από τον πρώτο 

στους ακολούθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο πλειοδότη. Η προσφορά δεσμεύει τους συμμετέχοντες για 

διάστημα εκατό είκοσι (120) ημερών.  

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Πεντέλης https://penteli.gov.gr, θα τοιχοκολληθεί αντίγραφο 

αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και θα δημοσιευτεί σύμφωνα με τον Νόμο, σε μία (1) τοπική εφημερίδα, 

δέκα (10) ημέρες πριν την ημέρα της δημοπρασίας.  

Τα έξοδα για τη δημοσίευση της αρχικής διακήρυξης και της τυχόν επαναληπτικής δημοπρασίας, θα βαρύνουν τον 

τελευταίο πλειοδότη, στον οποίο θα κατακυρωθεί.  

 Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες από την αρμόδια υπηρεσία της 

Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Πεντέλης, στο τηλέφωνο 2132050072 και στο email: 

desipris@penteli.gov.gr κο Δεσύπρη Ιωάννη.  
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